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    LUKÁŠ TREJBAL    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Smrt muže si vyžádala zřejmě nešťastná náhoda na přejezdu v Poděbradech. 
Projíždějící vlak ho smetl v momentě, kdy chtěl přejít koleje. Hned druhý den zachytil vlak dalšího muže v 
Nymburce. 
 
Poděbrady/ Šestašedesátiletý muž v sobotu ráno po osmé hodině nepřežil srážku s vlakem. Stalo se na 
přejezdu u skláren v Jiráskově ulici. 
 „Podle našich informací si muž rukou zvedl staženou závoru, když chtěl přejít z Jiráskovy ulice směrem 
na Žižkov,“ uvedl na místě zasahující policista. 
 Nešťastník vstoupil rovnou pod projíždějící rychlík od Hradce Králové. Lékaři už mohli pouze 
konstatovat smrt. 
 „Muž byl na místě mrtvý. Došlo k vážným poraněním hlavy a břicha,“ uvedla mluvčí záchranky Nina 
Šeblová. Místní lidé muže znali, údajně se jednalo o sběrače barevných kovů. 
Policisté nyní případ šetří. „Policie musí vyšetřit, zda šlo skutečně o nešťastnou náhodu. Také jak se to celé 
odehrálo, to znamená jestli se rozhlížel nebo na koleje vstoupil bezmyšlenkovitě,“ uvedla policejní mluvčí v 
Nymburce Zuzana Tuzarová. 
 K další nehodě došlo v neděli před devatenáctou hodinou u vlakového nádraží v Nymburce. Vlak tam 
srazil mladého muže. Na místo byla ihned přivolána rychlá záchranná služba a o pomoc byla požádána i 
Letecká záchranná služba z Prahy. 
 „Muž byl krátce v bezvědomí. Lékař u něj nemohl vyloučit vnitřní krvácení. Muž utrpěl poranění 
hrudníku, kyčle a měl tržné rány na hlavě. Po celou dobu ošetření byl při vědomí. Po poskytnutí přednemocniční 
neodkladné péče předali muže lékaři záchranné služby na heliportu posádce vrtulníku,“ uvedla Nina Šeblová, 
mluvčí záchranky s tím, že muž byl transportován do Fakultní nemocnice Na Bulovce k dalšímu ošetření a 
vyloučení případných vnitřních zranění. Totožnost muže se podařilo zjistit až v průběhu pondělního dopoledne. 
Podle policejní mluvčí Zuzany Tuzarové jde o dvaatřicetiletého muže z Lipníka nad Bečvou. Policie případ 
prošetřuje jako pokus o sebevraždu. 
 
Foto autor| Foto: Deník: Miroslav S. Jilemnický 
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Vítkovice/ Zraněním řidičky skončila dopravní nehoda osobního vozu značky Fiat, k níž došlo na silnici druhé 
třídy v části Skelná Huť obce Vítkovice v Krkonoších v pondělí 10. listopadu krátce po 13. hodině. „Vozidlo 
vyjelo z komunikace, sjelo z meze a skončilo převrácené na střeše u potoka. Uvnitř vozu zůstala zraněná žena,“ 
popsala nehudu Iva Michalíčková, mluvčí HZS Libereckého kraje. Operační důstojník HZS vyslal na místo 
nehody profesionální hasiče z Jilemnice. V době příjezdu hasičů již zraněné ženě poskytovala pomoc zdravotní 
sestra, která projížděla okolo. „Hasiči připevnili vozidlo kurtami ke stromům, aby zabránili jeho nežádoucímu 
pohybu. Otevřeli zadní dveře vozu a zraněné ženě nasadili krční límec. Poté pomohli záchranářům zdravotnické 
služby s vytažením ženy a uložením do vakuových nosítek,“ uvedla Michalíčková. Na místo byl povolán vrtulník 
letecké záchranné služby. Hasiči zajistili jeho přistání na nedalekém parkovišti, kam zraněnou ženu převezl 
vůz zdravotnické záchranné služby. 
 Havarovaný vůz mezitím hasiči zajistili proti požáru a pomocí hasičského jeřábu ze semilské stanice 
HZS jej dostali zpět na vozovku. 
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